MOCKOBCKUM ®N3NKO-TEXHNYECKNI NHCTUTYT

OJIMMIINAIJA "ON3TEX" 11O MATEMATUKE

10 kaacc
BAPUAHT 4 IIIUDP

Bnauk 3agannsa gonxer bbiTe Bnoxer B pat
PaboTbl be3 BnoxenHoro 3agaHusi He npoeepsaOTCA.

. [4 banna] Haitaure Komu4ecTBO BOCLMH3HAYHBIX HCceN, Mpou3seenue nudp Kotopsix pasao 4900.
OTBeT HEOOXOIMMO IIPEJICTABUTDL B BHJIE 1IEJIOI0 YHCJIA.

. [4 banna] [Jana reomerpuyeckasi mporpeccusi by, by, . .., baggo, BCe UIeHBI KOTOPOI HOIOKUTEIbHBI, a
ux cymma pasHa S V3BecTHo, 4TO ecimn Bee e€ uieHsl ¢ HoMepamu, KpaTHbiMH 3 (T.€. b, bg, . . . , b3ooo ),
yBeauuuTh B 40 pa3, cymma S yBeuuuTes B 5 pa3. A Kak M3MeHUTCs S, €CJIM Bee ¢ YJICHBI, CTOSAIIME
Ha 9ETHBIX MecTax (T.e. by, by, ..., bsoeo), yBenmunTs B 3 paza?

. [4 6anna] Pemmre ypasuenne (2= + 3Y2) /2% — 64z + 200 = 22 + 6z — 40.
2v/2 2

. |6 6annos] Pemmre nepasencreo 4z* + 22 + 4z — 52|z + 2| +4 > 0.

. [6 6annos] Bokpyr Kpiouka ¢ 4epBSIKOM B O/IHO{i IJIOCKOCTH C HHM I10 JIBYM OKPY?KHOCTSIM ILIABAIOT
Kapach ¥ neckapb. B ykazannolt nyockocTy BBeJleHa IIPsIMOYTOJIbHASI CHCTEMa KOOP/MHAT, B KOTOPOi
KpI04oK (06mmit neHTp okpyskHocteit) Haxogurces B Touke (0;0). B nauanbHBII MOMEHT BpemeHH
Kapach M IleCKapb HaxXoAsaTcs B Toukax M, (—1;2\/5) u Ny (2; —4\/5) coorBeTcTBeHHO. CKOpOCTh
Kapacsi B JlBa C [IOJIOBUHO#H pa3a OoJibllle cKOpocTH neckapsi, o6a JBHTalOTCH [0 4acoBOil cTpeliKe.
Onpeznenure KOOPAMHATBI BCEX II0JI0KEHMIT IIeCKAPs, IPU KOTOPBIX PACCTOSIHUE MeXK/1y peibamu 6yaer
KpaT4JaimmumM.

. [6 bannos] a) /Iee okpy:xHocTn oguHakoBOro paguyca 13 nepecekaiorcea B Toukax A u B. Ha nepsoit
OKpy2xHOCTH BhiOpana Touka C', a Ha BTOpo#t — To4ka ). OKa3ay1och, 4YTO TO4YKa B JIEKHUT Ha OTPe3Ke
CD, a ZCAD = 90°. Ha nepnengukyssipe k C D, npoxogsiiiem 4epe3 Touky B, Bbibpana Touka F
taK, 4T0 BF = BD (Touku A u F pacnosioxeHnsl 1o ojiy cropouy ot npamoit C'D). Haiiaure mmumny
orpe3ka CF'. 6) Ilycrs jononaurensto uzsectno, uro BC = 10. Haitgure niomais TpeyrojabHuKa
ACF.

. |6 6annoe| Haiiznre Bce 3Ha4eHns nmapameTpa a, IPH KaxKJIOM M3 KOTOPBIX CHCTEeMa

ly+z+ 8|+ |y—z+ 8| =16,
(12| — 152 + (Jy] - 8)* = a

UMeET POBHO JIBA PEIIEHHUs.
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